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En Coveñas sucre, siendo las 10:31Am, del dia24 de abril del2A21, se reunieron en el

salón de sesiones del Honorable concejo Municipal los Honorables Concejales que

integran la corporación, de manera presencial, con el objetivo de rendir el primer informe

del proyecto de acuerdo con radicado No004 "Por medio del cual ge autoriza al

alcalde de Coveñas para adicionar al presupuesto de ingresot y gastos de la
vigencia fiscal 2021,|os recursos del balance fiscal 2020". Para lo cualse presentó

elsiguiente.

ORDEN DEL DIA
1. Llamado a lbta y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día.

3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior.

4. Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado No004 uPor medio del
cual se autoriza al alcalde de Coveñas para adicionar al presupuesto de
ingrcsos y gastos de la vigencia fiscal 2021,|os recursos del balance fiscal
m20"

5. Lectura de conespondencias enviadas y recibidas.

6. Propuestas y varios.

7. Ciene de sesión.

DESARROLLO
lnicia la sesión el presidente dando los buenos dias a todos los presentes concejales

del municipio de Coveñas y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente

los s§uientes concejales, FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, FERIA M0RENO
NETSKY, HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA,

MONTERROZA PANTOJA KEVIN DANIEL, MORALES CASTELLANOS CARLOS
JOSE, MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, RIOS

REVUELTA Í\4ARTA ISABEL, ROMERO GONZALEZ SEBASTIAN, ZUBIRIA PEROZA
KEBIN ANDRES, verificado el quorum con la asistencia de 11 de los 11 concejales que

integran la corporación. Continuamos Con elsiguiente numeral (2) lectura, discusión y
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aprobación delorden deldía, elorden deldía se somete a consideración de la plenaria,

si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna modificación. Continuamos con el

siguiente numeral. (3) Lectura, discusión y aprobación del acta anterior, el presidente

SADDAII FERIA manifiesta que el ach anterior se encuentra publicada en la gaceta

se pone a consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna

modificación. Conünuamos con elsiguiente numeral (4). Primer informe del proyecto de

acuedo con radicadoNo004 n'Por medio delcual se autoriza alalcalde de Coveñas
para adicionaral presupuesto de ingresos y gastos de la vigencia fiscal202l, los
recursos del balance fiscal 2A20" el presidente SADDAM FERIA toma la palabra y

manifiesta que este informe le coresponde al concejal ERI§ HERNANDEZ de la
comisión tercera o de presupuesto quien le cedemos la palabra para que rinda su

informe, agradece al presidente saluda a los presentes dando los buenos días y
manifiesta presidente como usted lo acaba de mencionar soy el ponente de este
proyecto el cual le dimos estudio en la primera reunión de comisión, de la cual en esa

reunión se sacó una serie de requisito que le pedimos a la administración y hasta elsol
de hoy todavía no ha llEado la informacién que nosotros pedimos, por tal motivo le

pido se nos coneda una próroga para esperar que lleguen lm doa¡mentos y asi poder

darle un buen debate a este proyecto muchas gracias señor presidente, el presidente

SADDAI,I FERIAtoma la palabra y manifiesta escuchada la intervención delseñor Eris

Hernández, como bien sabernos y nos lo dicta nuestro reglamento intemo no se le
pueden dar 2 pronogas al mismo ponente, por tal motivo es necesario la prorroga

dársela a otro integrante de la comisión tercera de presupuesto, en este caso continuara

el estudio del proyecto la concejal Marta Rios quien rendirá su informe el día martes a

las 9:00Am. Continuamos con el siguiente numeral (5) Lectura de cor,.espondencias

enviadas y recibidas. No habiendo correspondencia. Continuamos con el s§uiente
numeral (6) propuestas y varios, el honorable concejal JAVIER NUÑEZ pide la palabra

la cual es concedida, saluda a los presentes dando los buenos dias y manifiesta
primeramente darle gracias a Dios portenemos acá en este recinto ejerciendo nuestnas

funciones, dándonos cuenta de los proyectos que se han venido presentando en el

concejo en especial el que acabamos de escuchar que el ponente acaba de pedir

prorroga sustentando que todavia no han bajado los argumentos o algunas solicitudes
que ellos hicieron para darle un muy buen estudio a este proyecto de adición que
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pretende ingresar al presupuesto de la vigencia 2A21, estudiando y viendo un poco el

proyecto al ponente que ahora se le asigno me gustaría de antemano que tuviera en

cuenta el criterio de razonabilidad de este proyecto en el sentido de que cuando

hablamos de razonabilidad en materia de adición presupuestal existe un límite de

facultades que se üenen que tener en cuenta, y para eso no se debe sobrepasar los

márgenes de razonabilidad en el senüdo que debe ser muy específico para que se va

a utilizar ese ingreso o esa adición que se va a hacer, es importante que tengamos en

cuenta todos esos puntos para que asícomo se le vienen dando ese estudio o se le dio

estudio en su momento al proyecto se pueda en debate hacer un ajuste o que no

caigamos en qué; muy directamente esto se pueda adicionar y que estemos firmando

a la hora de la verdad un cheque en blanco, segundo quiero dejar por sentado también

lo del día de ayer en el proyecto que su ponente en su momento Eris Hemández es

muy bueno saber siempre como lo dijimos despuh de sesión el hecho del porque eso

se había negado más sin embargo estudiando cómo se esfudió el proyecto en

comisión, siempre se tienen que tener en cuenta que habian dos proyectos casi que

con la misma similitud que estaban precisamente impactando al presupuesto y esas

funciones como muy bien sabemos es del concejo en pleno como hl y que bueno que

cuando estemos hablando de; en este momento que estoy hablando de razonabilidad

por un momento esta uno de acuerdo en que ese proyecto se hubiese abstenido de

darle procedencia ya que estamos estudiando uno de gran importancia en el sentido
que se va a tocar nuevamente el presupuesto y precisamente con unas facultades que

nos corresponde como concejo, a la ponente que le conesponde este proyecto si me

gustaria de antemano junto a la comisión que tuviera en cuenta para que realmente

miremos si el proyecto esta atenizado acorde a las necesidades prioritarias del

municipio y poder darle un buen estudio, debate o en su momento la aprobación eso
queria dejarlo por sentado señor presidente muchas gracias, el honorable concejal

CARLOS IIIORALES pide la palabra la cual es concedida, agradece al presidente

saluda a los presentes dando los buenos dias y manifiesta es solamente para hacerle

una solicifud respetuosamente y a la plenaria también eldía lunes se fijó la sesión a las

9:00Am, yo tengo un compromiso a partir de las 8:00Am hasta las 12:00M, tengo

actividades de aprendizajes que estoy realizando autónomo y hay una sesión en vivo

teleconferencia y quisiera que fuese programada la sesión para las horas de la tarde
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para poder asistir a estas dos actividades gracias presidente, el presidente SADDAM

FERIA toma la palabra y manifiesta escuchada la sugerencia del concejal Carlos, y la
intervención del concejal Javier Núñez no se si alguien más tenga a§o que decir sino.

Continuamos con el siguiente numeral (7) ciene de sesión, agotado el orden del dia y

no habiendo más temas que tratar damos por terminada la sesión deldía de hoy a las

10:52Am y se invita para eldía lunes a las 4:00Pm en este recinto muchas gracias.
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SORAID MARQUEZ LOPEZ
SEGUNDO Vf CEPRESIDENTE

A.-*{L
ALICIA MUENTES DIAZ
PRIMER VICEPRESIDENTE

osoRr0
SECRETARIA GENERAL DEL CONCEJO MUNICIPAL

FERIA MERCADO
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